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ΒΟΛΙΩΤΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ
1 - 1

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάουμαν, 
Μαρινάκης (85’ Λάρσον), Αμπάντα (77’ Νέι-
ρα), Θοράρινσον, Καρώ, Πασαλίδης, Γκλά-
ζερ, Μεγιάδο, Γκαγέγκος (46’ Λουίζ Φελί-
πε), Ντίκο, Μοσκέρα (62’ Ριέρα).

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Άλχο 
(80’ Ασλανίδης), Καλογερόπουλος, Σιέλης, 
Λούνα, Τσοκάνης (79’ Γκλάβτσιτς), Μπαριέ-
ντος, Κόμπα (62’ Κορνέτ), Κίτσος (46’ Μω-
ραΐτης), Ντέλετιτς (58’ Μύγας), Γκαρσία.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

60΄ ΤΟΡΑΡΙΝΣΟΝ / 42΄ ΚΟΜΠΑ

Μια παλικαρίσια ισοπαλία απέσπασε 
ο Βόλος στο «Θ. Βαρδινογιάννης» κόντρα 
στον ΟΦΗ (1-1). Παρά το γεγονός ότι οι παί-
κτες του Άνχελ Λόπεθ βρέθηκαν με αριθ-
μητικό πλεονέκτημα στο πρώτο δεκάλεπτο 
(δύο κίτρινες ο Γκαρσία), κατάφεραν και 
αιφνιδίασαν τους Κρητικούς. 
Μάλιστα, αν ο Τοράρινσον δεν πετύχαινε 
ένα αριστουργηματικό γκολ (60΄), τότε η 
γκρίνια που ακούστηκε από τις εξέδρες του 
«Γεντί Κουλέ» στο τέλος του αγώνα για Ντα-
μπράουσκας και παίκτες θα ήταν ακόμα με-
γαλύτερο. Πέμπτο σερί ματς που ο ΟΦΗ δεν 
φτάνει στη νίκη και η υπόθεση εξάδα πε-
ριπλέκεται. 
Ηρωας για τους Βολιώτες ήταν ο Ιβάν Κό-
στιτς με μεγάλες επεμβάσεις όποτε χρει-
άστηκε. Στο 90’+7’ ο Ασλανίδης έσωσε σί-
γουρο γκολ, διώχνοντας το σουτ του Γκλάζερ 
προτού η μπάλα περάσει τη γραμμή, ενώ 
λίγα δευτερόλεπτα αργότερα το πλασέ του 
Λάρσον πέρασε ελάχιστα άουτ. Καλή εκ-
κίνηση για τον Λόπεθ που επέστρεψε στην 
Ελλάδα αναλαμβάνοντας την ομάδα της Μα-
γνησίας που μπορεί να μην κέρδισε, αλλά 
έβγαλε χαρακτήρα.
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ΔΡΑΣΗ - 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

Από τον περασμένο Μάιο που έβαλε 
την τζίφρα του για την ανανέωση της συ-
νεργασίας του με τον Παναθηναϊκό μέ-
χρι το 2027 έχουν αλλάξει πάρα πολ-
λά. Ο upcoming «Νο9» των «πράσινων» 
έχει γίνει πια βασικός. Και όχι μόνο μια 
και αποτελεί σημείο αναφοράς ενώ τα 
νούμερά του, χρόνια θέμα, αρχίζουν να 
«μιλάνε»: 20 ματς/8 γκολ/4 ασίστ. Το 
πλήρες πακέτο παιχνιδιού του «υπο-
χρέωσε» μέχρι και τον Γκουστάβο Πο-
γέτ να τον αναγάγει σε Νο1 επιλογή του 
την ίδια στιγμή που υπάρχουν Γιακου-
μάκης, Παυλίδης και Δουβίκας! Και τον 
δικαίωσε απόλυτα στα δύο εντός έδρας 
ματς με αντιπάλους Ολλανδία και Γαλ-
λία αντίστοιχα. Με στόπερ επιπέδου, 
Φαν Ντάικ, Ακε και Σαλιμπά. Εύγε στο 
παιδί που μέσα σε ένα 4μηνο αγωνιστι-
κής δράσης έχει αλλάξει πλήρως το 
status του σε διεθνές επίπεδο. Πάμε 
στην ουσία. Ηδη, δύο μαγαζιά από την 
Γερμανία (Στουτγκάρδη και Αϊντραχτ) 
έχουν λοκάρει το profile του. Και αμ-
φότερα σε βαθμό που το όνομά του είναι 
στην short list των Top3 στόχων. Μόνο 
που τον περασμένο Μάιο το εν λόγω εν-
διαφέρον θα σήκωνε μέχρι και ζήτημα 
μεταγραφής, τώρα η ιστορία έχει αλλά-
ξει τελείως. Δεν έχει να κάνει μόνο με 
τις προθέσεις του Παναθηναϊκού (σ.σ. 
δεν πουλάει από την στιγμή που κυνη-
γάει το πρωτάθλημα), αλλά και με τα 
νούμερα. Τότε (Μάιος)  θα μπορούσε 
και με 5, τώρα ούτε με τα διπλάσια! Η 
υπεραξία του Φώτη Ιωαννίδη δεν περ-
νάει απαρατήρητη από τον Γιάννη Αλα-
φούζο που έξι μήνες μετά σκέφτεται 
σοβαρά με το νέο έτος να προχωρήσει 
σε αναπροσαρμογή του συμβολαίου του 
«Fotis» που δεν εισπράττει πάνω από 
3 κατοστάρικά καθαρά ετησίως! Δούναι 
και λαβείν…      

Παρασκήνια



O ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΕΤΡΑΕΙ 
ΤΗΝ ΠΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ 
ΣΕΖΟΝ: 20 ΜΑΤΣ/8 
ΓΚΟΛ/4 ΑΣΙΣΤ!


Ο 23ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ9 ΥΠΕΓΡΑΨΕ 
ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΝ 
ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΜΑΙΟ 
ΜΕ 300 ΧΙΛ. ΕΥΡΩ ΕΤΗΣΙΩΣ.

ΠΟΛΛΑ…
Για την ΑΕΚ ήταν στοίχημα. Δεν κόστισε 
πολλά εξάλλου! Δύο χρόνια μετά, 
ο Λάζαρος Ρότα όχι μόνο έχει 
εκτοπίσει τους Μισελέν, Σι-
ντιμπέ (σ.σ.: αν και έβγα-
λε γκρίνια που δεν έπαιξε 
με ΠΑΟΚ, Μαρσέιγ αντίστοι-
χα), αριθμεί 72 αγώνες με 
τον «Δικέφαλο» στο στήθος, 
αλλά αποτελεί και σταθερά στο 
μυαλό του Γκουστάβο Πογέτ με απο-
κορύφωμα το performance απέναντι στην 
Γαλλία. Ηδη με μία ανανέωση συμβολαίου 
στις πλάτες του και με ένα ταχυδυναμικό/
αθλητικό profile που το καλοκαίρι θα ΄χει 
πέραση. Βάσει πηγών μας, η ΑΕΚ δύσκο-
λα να ακούσει προσφορές κάτω από τα 4-5 
εκατ. ευρώ για έναν παίκτη που εμφανίστη-
κε στα Σπάτα ως 3η επιλογή in extremis. Υπερβολι-
κές απαιτήσεις…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ…

Η εντολή δόθηκε από ψηλά: «Θα γυρίσει «σπί-
τι» του και θα γίνει ξανά ποδοσφαιριστής»! 
Η περσινή σεζόν ήταν (κυρίως) αναγνωριστι-
κή. Η φετινή, όμως, δημιουργεί προσδοκίες. 
Οχι εφάμιλλες του deal με την Λεβερκούζεν, 
αλλά ο Ολυμπιακός πιστώνεται την αναγέννηση 
του project ονόματι Ρέτσος. Για πρώτη φορά 
μετά από μία 5ετία αριθμεί 18 αγώνες προ-
τού κλείσει ο Νοέμβριος! Εχει επιστρέψει στις 
κλήσεις της Εθνικής και απέναντι στην Γαλλία 
ήταν εκ των κορυφαίων. Στην περίπτωσή του 
η ψυχολογία είναι το παν. Και το πιο σημαντι-
κό για τον λεγάμενο πως η θετική του αύρα 
είναι απόλυτα αναγνωρίσιμη και στα αποδυ-
τήρια του Ολυμπιακού. Από ντόπιους και ξέ-
νους παίκτες! Κοινώς, η ποδοσφαιρική μοί-

ρα του χρωστάει μία δεύτερη ευκαιρία…

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΠΟ ΤΟ
ΝΕΟ ΕΤΟΣ ΣΚΕΦΕΤΑΙ (ΝΕΟ)
REWARD ΣΤΟΝ ΙΩΑΝΝΙΔΗ!



ΠΕΡΙΕΡΓΕΙΑ…                                                                   

O Πάμπλο Γκαρσία επιστρέφει σήμερα «σπίτι» του για πρώτη 
φορά ως αντίπαλος στην άλλη άκρη του πάγκου. Εχω απορία: 
στάση εξέδρας απέναντι του μόλις πρωτοπατήσει το χορτάρι της 
«Τούμπας» και φυσικά το απόλυτα ιντριγκαδόρικο ενσταντανέ 
για την καθιερωμένη χαιρετούρα των δύο προπονητών πριν το 
kick off. Κανείς δεν ξεχνάει πως οι σχέσεις του με το Ραζβάν 
Λουτσέσκου είναι τελείως τυπικές. Για πολλούς και διάφορους 
λόγους… 

ΠΟΥ ΄ΝΑΙ, ΟΕΟ;                                                                               

Πιέρ Κουντέ. Μιλάμε για τον ίδιο παίκτη που πριν δύο 
καλοκαίρια ο Ολυμπιακός πλήρωσε σχεδόν δύο μύ-
ρια, αλλά ουδέποτε κόλλησε η μεταξύ τους χημεία! 
Φέτος αναγκαστικά άλλαξε γειτονιά στα μέρη μας. 
Στο Περιστέρι έχουν αναλάβει το 50% της πληρωμής 
του συμβολαίου του, αλλά μέχρι στιγμής μηδέν εις το 
πηλίκο. Χωρίς το απαιτούμενο motivation εντός και 
εκτός γηπέδου. Οταν παίρνω φόρα, φόρα κατηφόρα…  

Γιώργος Σίμος. Το άλλοτε «wonder kid» των πάγκων 
μετά τον ΟΦΗ έχει πέσει σε… ξέρα! Τόσο με την Εθνική 

Ελπίδων, όσο και με την Καλλιθέα. Και φέτος στον πάγκο του 
Ιωνικού δεν κάνει την διαφορά. Το «αφεντικό», όμως, επι-
μένει μέχρι τέλους μαζί του.



ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ                                                                     

Την ώρα που ο Ολυμπιακός Β΄ κάνει πρωταθλητισμό 
(σ.σ. ξεκίνησε με -10 βαθμούς), ο ΠΑΟΚ Β΄ βγάζει μία 
αξιοπρέπεια (3 νίκες σε 8 αγώνες) και ο Παναθηναϊ-
κός Β’ «τσουλάει» το έργο, στην ΑΕΚ Β’ το project είναι… 
under construction! Νέος προπονητής, νεανικό ηλικια-
κά ρόστερ (και ορθώς πράττει), αλλά μόλις μία νίκη σε 
6 αγώνες. Σε χρονιά που οι Β΄ ομάδες υποβιβάζονται…  

ΝΑ, Η Νο1 ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ!                                                                          
Μπορεί να ΄χει περάσει στα ψηλά και η πιάτσα να μην το 
΄χει πάρει χαμπάρι, αλλά εδώ και μία εβδομάδα ο Πα-
ναθηναϊκός έχει προχωρήσει σε ενίσχυση του scouting 
department με την προσθήκη του Δήμου Μπαξεβανίδη! Μι-
λάμε για τον άλλοτε επικεφαλής των ακαδημιών του Παν-
θρακικού και άνθρωπο της εμπιστοσύνης του Γιάννη Πα-
παδημητρίου από τη χρόνια συνεργασίας τους στην Ξάνθη. 
Κοινώς, η Νο1 μεταγραφή του τεχνικού διευθυντή του ΠΑΟ 
εκτός των τεσσάρων γραμμών είναι γεγονός.

«MY WAY»…                                             
O Ραζβάν Λουτσέσκου θεωρείται μετρ της τακτικής των 
πάγκων στην Ελλάδα. Συνάμα, είναι τρομερός επικοι-
νωνιολόγος και «διαβάζει» πολύ την καθημερινότη-
τα στην Νέα Μεσημβρία. Βάσει αυτής προχωράει σε 
επιλογές που βγάζουν δεύτερη σκέψη ακόμη και στο 
dressing room του ΠΑΟΚ. Οπως του Μουργκ αντί του 
Κωνσταντέλια ενίοτε. Οπως του Νάσμπεργκ σε 2-3 πε-
ριπτώσεις αντί του Μιχαηλίδη! Η τελευταία είναι του 
Κετζιόρα. Παίκτης-μπαλαντέρ στο μυαλό του που εν 
αρχή εκτόπισε τους Σάστρε και Λύρατζη από την θέση 
του δεξιού μπακ και εσχάτως τον Εκόνγκ από το κέ-
ντρο της άμυνας. Και θα επιμείνει! Σημειώθηκε… 

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΤΙ ΕΙΔΗΣΗ ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ DINNER 
ΤΗΣ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ 
ΠΡΟΑΣΤΙΑ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ; 

quizTime
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PROMOTION, PLEASE!                                                    
Μονάχος του (με την καλή έννοια) και όλοι τους! Οι τουλάχιστον 
10 σκάουτ που βρέθηκαν στην Τρίπολη γνωμοδότησαν το ίδιο: «Ο 
Τζόλης είναι για άλλο επίπεδο». Και όντως πλέον το level των Ελ-
πίδων δεν το χωρά. Γκολ, προσωπικές ενέργειες, διαρκής μπε-
λάς για την Πορτογαλία ο κύριος που αφότου πήγε στην Γερμα-
νία είναι άλλος άνθρωπος. Μετράει 6 γκολ σε 11 αγώνες και σε 
συνδυασμό με την… κλάση που βγάζει στις Ελπίδες λέω μήπως 
σήμανε η ώρα ο Γκουστάβο Πογέτ να τον βάλει στην ατζέντα του 
για τα ματς του Μαρτίου. Εξάλλου, τα καθαρά wingers λείπουν μια 
και μήτε ο Φούντας, ούτε ο Πέλκας (σ.σ.: πόσω μάλλον ο Μάντα-
λος) μπορούν να εξυπηρετήσουν το αγωνιστικό μοντέλο του Τζό-
λη. Λέω, εγώ, τώρα…  

Αντμίρ Μπαΐροβιτς. Πήγε ως πρώτο όνομα στις Σέρρες 
με μηνιάτικο σχεδόν 7-8 χιλιάρικα και πλέον συμπληρώ-

νει το οικογενειακό δίτερμα. Ο Πανσερραϊκός ψάχνει Νο9 για 
τον Ιανουάριο, οπότε δεν βλέπω φως για τον 28χρονο Σουηδό!
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Κλειστά χαρτιά κρατάει ο Ακης Μάντζιος για την αναμέτρηση με τον 
Παναθηναϊκό. Παρόλα αυτά, στις περισσότερες θέσεις υπάρχουν 
σταθερές που δύσκολα θα αλλάξουν, με αποτέλεσμα 2-3 θέσεις να 
είναι αυτές που απασχολούν τον προπονητή του Αρη. Στον άξονα για 
παράδειγμα οι Βερστράτε-Νταρίντα θεωρούνται βέβαιοι και η τρίτη 
θέση παίζεται ανάμεσα σε Πάρντο και Ζιλ, με τον πρώτο να έχει το 
προβάδισμα.

Πινέδα και Κάλενς επέστρεψαν από τις διεθνείς τους υποχρεώσεις, 
ενσωματώθηκαν στις προπονήσεις και τέθηκαν στη διάθεση του Ματίας 
Αλμέιδα, με την ομάδα να ταξιδεύει σήμερα για την πόλη των Ιωαννί-
νων. Εκτός αποστολής είναι οριστικώς ο Λιβάι Γκαρσία, αλλά και ο Γενς 
Γιόνσον. Ελίασον, Γκατσίνοβιτς, Αραούχο και Πόνσε θα είναι η μεσοεπι-
θετική τετράδα με κόντρα στους Γιαννιώτες.  

Για το πολύ κομβικό παιχνίδι με τον Αρη στη Θεσσαλονίκη, ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς φαίνεται να έχει κατασταλάξει στην κατάρτιση της ενδεκάδας 
(η άμυνα έχει κλειδώσει με Βαγιαννίδη, Σένκεφελντ, Γεντβάι, Μλα-
ντένοβιτς). Ωστόσο, οι Βιλένα-Τζούρισιτς-Βέρμπιτς διεκδικούν θέση 
απέναντι σε Τσέριν, Μαντσίνι και Παλάσιος αντίστοιχα. Ενα παιχνίδι πά-
ντως, στο οποίο οι «πράσινοι» θέλουν να δείξουν από την αρχή την 
ανωτερότητά τους.

Απέναντι στον Παναιτωλικό (17:30, COSMOTE SPORT 1HD) ο Ολυμπι-
ακός στοχεύει σε μια νίκη που θα του δώσει ψυχολογία ενόψει του 
ματς με τη Φράιμπουργκ. Ο Ζουλιάν Μπιανκόν θα πραγματοποιήσει το 
ντεμπούτο του με την «ερυθρόλευκη» φανέλα, ενώ θέση στην ενδε-
κάδα έχουν πιθανότητες να τοποθετηθούν και οι Σκάρπα – Γιόβετιτς. 
Εκτός αρχικού σχήματος για λόγους ξεκούρασης οι Ελ Κααμπί – Ορ-
τέγκα που προέρχονται από μεγάλα ταξίδια.

Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν μπορεί να υπολογίζει στις υπηρεσίες του 
Μπάμπα Ράχμαν, ο οποίος ακολούθησε εκ νέου ατομικό πρόγραμμα 
και κάνει αγώνα δρόμου για την κρίσιμη αναμέτρηση με την Αϊντραχτ 
Φρανκφούρτης την Πέμπτη (30/11). Επίσης, εκτός έμειναν οι τιμω-
ρημένοι Αντρίγια Ζίβκοβιτς και Τόμας Κετζιόρα, καθώς και οι Ιβάν Νά-
σμπεργκ, Φελίπε Σοάρες αλλά και Μάρκος Αντόνιο.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής στο Μάντσεστερ με την Σίτι να υποδέχεται την 
Λίβερπουλ. Ενας βαθμός χωρίζει τις δύο ομάδες με τους πολί-
τες να είναι το πρώτο φαβορί για τον τίτλο. Κρας τεστ το σημερι-
νό παιχνίδι για την ομάδα του Κλοπ που θέλει να αποδείξει ότι 
μπορεί να διεκδικήσει το πρωτάθλημα.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σε τροχιά τίτλου και φέτος η Aρσεναλ με εξαιρετική πορεία εντός 
και εκτός συνόρων. Αποστολή στην έδρα της Μπρέντφορντ έχει 
σήμερα και σίγουρα είναι ένα ματς που κρύβει παγίδες. Με απου-
σίες οι γηπεδούχοι θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν την 
ζημιά.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΛΑΤΣΙΟ 2 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Αρκετά πίσω έχει μείνει η Λάτσιο στο πρωτάθλημα και μέσα στη 
τελευταία Σαλερνιτάνα το τρίποντο επιβάλλεται. Οι «λατσιάλι» εί-
ναι το φαβορί και θα επιδιώξουν να πάρουν το έλεγχο του ματς 
απο το πρώτο λεπτό. Σε δύσκολη θεση οι γηπεδούχοι έχουν ανά-
γκη απο ένα μεγάλο τρίποντο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΧΑΝΣΑ ΡΟΣΤΟΚ-ΣΑΝ ΠΑΟΥΛΙ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,07
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Η διακοπή βρήκε την Σαν Πάουλι να απολαμβάνει την μοναξιά 
της κορυφής.
Η άνοδος πλέον είναι ο μεγάλος στόχος της ομάδας με το έν-
θερμο κοινό της να την ακολουθεί παντού. Αποστολή στη μισητή 
Χάνσα Ρόστοκ έχει σήμερα σε ένα παιχνίδι που σίγουρα θα πάει 
στη δύναμη με την κόντρα των δύο αντιπάλων να είναι μεγάλη.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 22:00
ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ-ΒΙΤΟΡΙΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΑΤΣ ΤΕΛΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ
Τελικό παραμονής δίνει σήμερα η ιστορική Τσαπεκοένσε κόντρα 
στη πρωταθλήτρια αλλά παντελώς αδιάφορη Βιτόρια. Μόνο με 
νίκη θα μείνει ζωντανή και θα περιμένει τα ευχάριστα νέα απο 
τα αλλά ματς. Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο για να της δώσει 
ώθηση ενώ και το κίνητρο είναι τεράστιο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 22:00
ABC-ΒΙΛΑ ΝΟΒΑ 2 -1,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΑΙΓΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ Η ΒΙΛΑ ΝΟΒΑ 
Το ματς της χρονιάς δίνει σήμερα η Βίλα Νόβα μέσα στην ουρα-
γό του πρωταθλήματος. Τα πράγματα είναι απλά για τους φιλο-
ξενούμενους καθώς με νίκη εξασφαλίζουν την άνοδο στα σα-
λόνια. Η ABC όπως έδειξε και μέσα στη Γκουαρανί αν υποτιμηθεί 
μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Ακόμη προσπαθούν στον ΠΟΨ να επουλώσουν τις πλη-
γές που τους προκάλεσε η οδυνηρή εντός έδρας ήττα από 
την Ιεράπολη με 2-0, με την οποία οι «Πράσινοι» έχασαν 
σημαντική ευκαιρία να διατηρηθούν ψηλά στον τρίτο συ-
ναρπαστικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Με τον τεχνι-
κό Γιώργο Σπυράκη να μιλάει στη στήλη με τη γλώσσα της 
αλήθειας κάνοντας αυστηρή αυτοκριτική: «Χάσαμε το παι-
χνίδι με την Ιεράπολη, όπου η απόδοσή μας κυμάνθηκε σε 
μέτρια επίπεδα. Υποτιμήσαμε την αντίπαλό μας κι σίγουρα 
το γεγονός ότι δεν δείξαμε την ενδεδειγμένη αγωνιστι-
κή νοοτροπία διαδραμάτισε καταλυτικό ρόλο στην έκβαση 
του αγώνα. Σίγουρα είχαμε τον έλεγχο στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα, όμως δεν δείξαμε την απαιτούμενη 
συγκέντρωση και υποπέσαμε σε λάθη που τα πληρώσαμε. 
Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο ντέρμπι 
που μας περιμένει κόντρα στο Γαλάτσι. Θα προετοιμαστού-
με κατάλληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμέ-
νοι και αποφασιστικοί. Στα ντέρμπι έχουμε δείξει μέχρι 
στιγμής πολύ καλό πρόσωπο και το ίδιο ευελπιστούμε να 
συμβεί καις το παιχνίδι με το Γαλάτσι».

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Στην ξεκάθαρη ανωτερότητα της Διάνας Ηλιούπολης υπο-
τάχθηκε ο Απόλλων Χαλανδρίου, με τους νεοφώτιστους 
να γνωρίζουν την ήττα με 4-0. Κόντρα σε μία από τις ποι-
οτικότερες ομάδες της Α’ Κατηγορίας το νεανικό συγκρό-
τημα των βορείων προαστίων δεν μπόρεσε να προβάλει 
σθεναρή αντίσταση, αφού η διαφορά δυναμικότητας που 
χώριζε τις δύο ομάδες ήταν κάτι παραπάνω από εμφανής. 
Με τον τεχνικό Χρήστο Βλάχο να δίνει το δικό του στίγ-
μαμ λέγοντας τα εξής: «Για εμάς το παιχνίδι με την Διά-
να Ηλιούπολης ήταν ένα μάθημα. Είχαμε να αντιμετωπί-
σουμε μία από τις πιο δυνατές και οργανωμένες ομάδες 
της κατηγορίας. Γνωρίζαμε εκ των προτέρων ότι το έργο 
μας θα ήταν δύσκολο και από την στιγμή που βρεθήκαμε 
πίσω στο σκορ με 2-0 στο πρώτο μέρος εκ των πραγμά-
των ήταν πολύ δύσκολο να βγάλουμε αντίδραση. Όλη την 
εβδομάδα που προηγήθηκε, προετοιμαστήκαμε κατάλλη-
λα, ώστε αν φανούμε απόλυτα προσηλωμένοι και συγκε-
ντρωμένοι για το παιχνίδι με τον Άγιο Ιερόθεο. Θα παλέ-
ψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

ΣΠΥΡΑΚΗΣ: «ΥΠΟΤΙΜΗΣΑΜΕ 
ΤΗΝ ΙΕΡΑΠΟΛΗ» 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΠΟΨ Η ΗΤΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΙΕΡΑΠΟΛΗ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ       
Λεβέντης: «Η μοίρα το έφερε να ξαναπαίξουμε 
με τον ΑΟΝΑ μετά από 32 χρόνια» Μία συγκυρία, 
την οποία έχουν 
καιρό να γευτούν οι κάτοικοι της Αργυρούπολης, θα βιώσει στο σύνολό του το ερασιτεχνικό 
ποδόσφαιρο της Αθήνας την προσεχή Κυριακή. Κι αυτό διότι ο Γ.Σ. Αργυρούπολης θα 
αντιμετωπίσει τον συντοπίτη ΑΟΝΑ για πρώτη φορά μέσα στην χιλιετία που διανύουμε! Για 
να είμαστε πιο σαφείς, η προηγούμενη φορά όπου οι δυο ομάδες είχαν αναμετρηθεί σε 
παιχνίδι πρωταθλήματος ήταν την Άνοιξε του μακρινού 1991! Και για όσους δεν θυμούνται 
στην άκρη του πάγκου του ΑΟΝ Αργυρούπολης βρισκόταν ο επί μία 26ετία τωρινός τεχνικός 
του Γ.Σ. Γιάννης Λέβέντης! Το κεντρικό πρόσωπο της αναμέτρησης που δεν είναι άλλο 
από τον πολύπειρο προπονητή, άνοιξε την καρδιά του κι αναφέρθηκε εκτενώς στις 

ιδιαιτερότητες της αναμέτρησης: «Περιμένουμε όλοι με 
ιδιαίτερη ανυπομονησία να γίνει ένα πολύ όμορφο παιχνίδι 
ανάμεσα στις δυο ομάδες της πόλης και ο κόσμος που θα 
έρθει να το παρακολουθήσει, το φύγει ευχαριστημένος. 
Μία αναμέτρηση με πολλές ιδιαιτερότητες. Με πιο 
σημαντική, αυτή που θέλει τις δυο ομάδες να μην έχουν 
αναμετρηθεί σε επίπεδο πρωταθλήματος για διάστημα 
32 ,5 ετών. Και αυτό διότι η προηγούμενη φορά που είχε 
συμβεί κάτι τέτοιο ήταν την Άνοιξη του 1991 και εγώ βρισκόμουν στον πάγκο του ΑΟΝΑ! Η 
μοίρα το έφερε έτσι να ξαναπαίξουμε μετά από τόσο μεγάλο διάστημα και εγώ να έχω 
περάσει και από τους δυο πάγκους. Ευχής έργον είναι και οι δυο ομάδες της πόλης 
μα σαν πετύχουν τους στόχους που έχουν θέσει» Στο καθαρά αγωνιστικό μέρος στα 
ευχάριστα για τον τεχνικό Γιάννη Λεβέντη συγκαταλέγεται η επιστροφή των Χαλούλη 
και Χριστογιάννη, ενώ αντίθετα θα απουσιάσουν ο στρατευμένος Στάθης και ο τραυματίας 
Kωνσταντίνος Τσάκαλος. Ο 27χρονος αμυντικός αποχώρησε από τον αγωνιστικό χώρο 
κατά την διάρκεια της ισόπαλης με 1-1 αναμέτρησης κόντρα στον Πανιώνιο Καισαριανής 
με χτύπημα στο γόνατο και υποβλήθηκε σε μαγνητική τομογραφία. Τα αποτελέσματα θα 
γίνουν γνωστά μέσα στις επόμενες ημέρες.

 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον Αστέρα Καισαριανής, Η 
διοίκηση του φιλόδοξου συλλόγου φροντίζει έτσι ώστε τα πάντα να λειτουργούν στην 
εντέλεια και να διευθετεί όλα τα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν την ομάδα. Με 
αφορμή την απαιτητική συνέχεια που περιμένει τους πρωτοπόρους του πρώτου ομί-
λου της Α’ ΕΠΣΑ, αρχής γενομένης από την αναμέτρηση με τον επικίνδυνο Άρη Καλα-
μακίου η διοίκηση παρέθεσε δείπνο στους παίκτες και το τεχνικό τιμ, μέσα σε πολύ 
ζεστό περιβάλλον αναδεικνύοντας έμπρακτα το έντονα οικογενειακό κλίμα που επι-
κρατεί. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο Αστέρας Καισαριανής είναι μια μεγάλη οικο-
γένεια και το απέδειξε για ακόμη μια φορά, το βράδυ της Τετάρτης 22 Νοεμβρίου. Η 
διοίκηση του συλλόγου παρέθεσε γεύμα στους ποδοσφαιριστές και τα μέλη του επι-
τελείου του Αστέρα, έχοντας όλοι την ευκαιρία να απολαύσουν το εξαιρετικό φαγη-
τό και να συσφίξουν ακόμη περισσότερο τις σχέσεις τους, λίγες ημέρες πριν από 
το παιχνίδι με τον Άρη Καλαμακίου. Το κλίμα σαφώς και ήταν εξαιρετικό δείγμα του 
οικογενειακού κλίματος που επικρατεί στο σύλλογο μετά την εντυπωσιακή πορεία 
στο πρωτάθλημα δεδομένου ότι η ομάδα μας βρίσκεται στην κορυφή της κατάταξης 
μετά 11 νίκες σε ισάριθμα ματς. Ο Αστέρας Καισαριανής θέλει να ευχαριστήσει την 
ιδιοκτησία και το προσωπικό του Kayu για την άψογη φιλοξενία.»

 Στο πένθος βυθίστηκε η ποδοσφαιρική οικογένεια του Φοίνι-
κα Περιστερίου, στο άκουσμα της είδησης ότι έφυγε από τη ζωή 
ο Απόστολος Ανδριανάκος. Η ανακοίνωση του συλλόγου… Αντίο 
φίλε μας…: Τα λόγια είναι φτωχά για να διαχειριστούμε τα ση-
μερινά νέα. Ένα ενεργό μέλος του συλλόγου μας, ένας τόσο 
νέος και δραστήριος άνθρωπος, ένας φίλος μας…έφυγε από 
τη ζωή ηττημένος στη μεγάλη μάχη σε ηλικία 49 ετών. Φίλε μας 
Αποστόλη Ανδριανάκο, η οικογένεια του Φοίνικα δεν βρίσκει 
τον τρόπο να σε αποχαιρετήσει, γιατί ξέρει ότι θα συνεχίσεις να 
βρίσκεσαι κοντά μας, κι εμείς κοντά στην οικογένειά σου. Καλό 
πέρασμα Αποστόλη… Κουράγιο και δύναμη στην οικογένειά σου.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ       
Δείπνο ενότητας με φόντο τον τίτλο

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ   
 «Έφυγε» ο Απόστολος Ανδριανάκος 

This is AThens

7

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΒΡΟΧΗ ΤΡΙΠΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ... ΑΝΤΙΣΩΜΑΤΩΝ

Ενα ματς με ιδιαιτερότητες που ο σοβαρός Ολυμπιακός μετέτρεψε σε περίπατο. Η Ζαλγκίρις έφυγε με 
πανωλεθρία από το Σ.Ε.Φ (89-72) μη μπορώντας να ανακόψει την καταιγίδα τριπόντων των Πειραιωτών. 
Το φοβερό ποσοστό πίσω από τα 6,75μ έδωσε ορμή στους παίκτες του Μπαρτζώκα που έχτισαν τη διαφορά από 
το ημίχρονο, εκείνη άγγιξε ακόμα και τους 20 πόντους και τελικώς το ροζ φύλλο ήρθε εύκολα.
Ο Αϊζέια Κάναν με τον Τόμας Γουόκαπ και τον Άλεκ Πίτερς έκαναν σμπαράλια τη λιθουανική άμυνα από την 
περιφέρεια (12/17 τρίποντα), δίνοντας τη λύση την στιγμή που έπρεπε για τον Ολυμπιακό, που πάτησε το γκάζι 
νωρίς και δεν ξανακοίταξε πίσω.
Στο 6-4 πλέον οι ερυθρόλευκοι, πριν από τη μονομαχία με τη Μονακό στη Salle Gaston Medecin.
Μια νίκη που αποτελεί επίδειξη χαρακτήρα, επιβίωσης και αυταπάρνησης από κάθε παίκτη του ρόστερ απέναντι 
στις δυσκολίες με τις ελλείψεις, τους τραυματισμούς. Πέρα δηλαδή από τρίποντα, έβρεξε και... αντισώματα στο 
Σ.Ε.Φ. Αλλά, αυτός ήταν ο Ολυμπιακός όλη την προηγούμενη δεκαετία. Με φοβερά αντισώματα στις δυσκολίες. 
Και επειδή έχουμε περίοδο οπαδικής... γρίπης με γκρίνια, αυτά τα αντισώματα την προλαμβάνουν και γεμίζουν 
αισιοδοξία για τη συνέχεια.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Γιαβόρ - Νίκολιτς - Τσίτσι
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-19, 43-31, 69-52, 89-72
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 14 (4/7 τρίποντα, 5 ασίστ), Κάναν 25 (4/6 δίποντα, 4/6 τρίποντα, 5/5 
βολές), Λούντζης 2, Λαρεντζάκης 3 (0/3 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 3 ασίστ, 2 κλεψίματα), Φαλ 2 (4 ασίστ), 
Παπανικολάου 2, Μπραζντέικις 9 (2 τρίποντα, 6 ριμπάουντ, 4 ασίστ), Πίτερς 22 (3/4 δίποντα, 4/5 τρίποντα, 4/4 
βολές, 6 ριμπάουντ), Μιλουτίνοβ 6, Σίκμα 4.
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ (Μακσβίτις): Έβανς 21 (4/9 δίποντα, 3/3 τρίποντα, 4/4 βολές), Λεκαβίτσιους 9 (1/5 τρίποντα), Χέιζ 10 
(5 ριμπάουντ), Γκεντράιτις 2, Σμιτς 4 (5 ριμπάουντ), Μπιρούτις, Ντίμσα 3 (1), Λαβρινοβίτσιους 2, Μάνεκ 10 (2), 
Μπουτκεβίτσιους 5 (1), Ουλανόβας 6.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...




